

**ОТЗЫВ**  
**на автореферат диссертации**  
**Лямовой Оксаны Олеговны**  
**«Воспитание гуманного отношения к человеку в профессиональной подготовке врача», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности**  
**13.00.08 – Теория и методика профессионального образования**

Актуальность диссертационного исследования О.О. Лямовой, посвященного изучению гуманного отношения к человеку в профессиональной подготовке врача, определяется активной коммерциализацией отечественной системы здравоохранения и сравнительно малой изученностью данной проблемы.

Анализируя исходные параметры исследования, отметим, что в нем четко определены цель, задачи, объект и предмет, весьма содержательна методика его проведения.

Следует, на наш взгляд, поддержать научную и теоретическую значимость работы и те положения, которые соискатель защищает.

Содержание автореферата излагается последовательно, логично, что свидетельствует об умении автора видеть проблему в целом и анализировать ее структурные элементы.

Выдвинутые на защиту положения предоставляют возможность достоверно сформулировать научную новизну и теоретическую значимость исследования, а также ее прикладную составляющую, что подтверждается результатами проделанной опытно-экспериментальной работы соискателя и достоверной статистической оценкой ее результатов. Считаем, что к достижениям автора можно отнести обоснование диагностических материалов для выявления уровня сформированности гуманного отношения к человеку в профессиональной подготовке врача. Выносимые на защиту положения, несомненно, могут стать основой профессиональной деятельности преподавателей медицинских вузов.

Приведенные в автореферате публикации свидетельствуют о достаточно обширной апробации результатов на разных этапах исследовательской деятельности. Диссертационная работа имеет законченный и целостный характер. Выводы отражают основные научные и экспериментальные положения исследования.

Однако при чтении автореферата возникает следующий вопрос: как соотносятся с гуманным отношением к человеку такие качества врача как готовность отстаивать свои личные и профессиональные интересы, требовать соблюдения своих трудовых прав, целеустремленность, настойчивость?

Анализ автореферата позволяет сделать вывод о том, что диссертационная работа соответствует требованиям ВАК Российской Федерации, предъявляемым к диссертациям, выполненным на соискание учёной степени кандидата педагогических наук, а его автор О.О. Лямова заслуживает присвоения искомой степени по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Кандидат педагогических наук М.Бекк (М.А.Бекк)

1.12.2014

ФИО: Бекк Марина Александровна  
Должность: старший преподаватель  
Место работы: кафедра романской филологии, второго  
иностранного языка и лингводидактики ФГБОУ  
ВПО «Удмуртский государственный университет»  
Почтовый адрес: 426034, Удмуртская республика, Ижевск,  
ул. Университетская, д.1, корп.2, ауд.321.  
Телефон: 8912-468-3790  
Электронная почта: bekova@mail.ru



Дворская И.Н.